



平成 23 年 4 月 28 日

各 位

会社名：都 築 電 気 株 式 会 社
代 表 者：代表取締役社長 安藤 始
(コード：8 1 5 7 東証第 2 部)
問合せ先：経 理 部 長 石 丸 雅 彦
(TEL：0 3 - 6 8 3 3 - 7 7 0 4)

(数値データ訂正あり)「通期業績予想の修正及び特別損失の計上に関するお知らせ」
の一部修正について

平成 23 年 4 月 11 日に公表しました「通期業績予想の修正及び特別損失の計上に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、開示資料 (PDF) に記載した業績予想の数値につきましては、訂正はありません。

記

訂正箇所

業績予想の修正・配当予想の修正 XBRL データ「平成 23 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)」において、「営業収益」、「経常収益」と記載がありましたが、正しくは「営業利益」、「経常利益」であり、以下のとおりその訂正を行うものです。

訂正箇所には下線を引いております。

訂正前 (誤)

	売上高	<u>営業収益</u>	<u>経常収益</u>	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	63,000	800	870	470	円 銭 21.55
今回修正予想 (B)	61,300	220	460	△350	△15.18
増 減 額 (B-A)	△1,700	△580	△410	△820	—
増 減 率 (%)	△2.7	△72.5	△47.1	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成 22 年 3 月期)	61,074	776	927	788	35.90

訂正後 (正)

	売上高	<u>営業利益</u>	<u>経常利益</u>	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	63,000	800	870	470	円 銭 21.55
今回修正予想 (B)	61,300	220	460	△350	△15.18
増 減 額 (B-A)	△1,700	△580	△410	△820	—
増 減 率 (%)	△2.7	△72.5	△47.1	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成 22 年 3 月期)	61,074	776	927	788	35.90

以 上